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POLITIKA ZA SUZBIJANJE PODMIĆIVANJA

Grad Pula je uspostavio, održava i kontinuirano poboljšava sustav upravljanja za suzbijanje 
podmićivanja prema zahtjevima norme ISO 37001:2016.

Poštivanje načela i pravila utvrđenih u Politici za suzbijanje podmićivanja te zakona i propisa 
obvezujuće je za sve dužnosnike, službenike i namještenike Grada, Gradsko vijeće, javne 
ustanove i trgovačka društva u većinskom vlasništvu Grada.
Isto se očekuje i od svih dionika – građana, udruga, dobavljača te ostalih poslovnih partnera.

Zabranjeno je bilo kakvo nuđenje, obećanje, davanje, primanje ili traženje financijske ili 
nefinancijske koristi bilo koje vrijednosti, izravno ili neizravno, odnosno kao poticaj ili nagradu 
za određeno djelovanje ili suzdržavanje od djelovanja. Koristi bilo koje vrijednosti uključuju, ali 
se ne ograničavaju na novac ili novčane ekvivalente, poklone, zabavu i rekreaciju, putovanja, 
ulaznice, donacije, sponzorstva, popuste, kredite, obećanja o zaposlenju i bilo kakvo trgovanje 
utjecajem.

Grad Pula uspostavio je postupke unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i iskazivanja sumnje 
na podmićivanje te je imenovana povjerljiva osoba i osoba za unutarnje prijavljivanje 
nepravilnosti. Podržava se svako prijavljivanje nepravilnosti u dobroj vjeri ili na temelju 
opravdanih saznanja i jamči zaštita prijavitelja od bilo kakvog kažnjavanja ili odmazde.

Gradonačelnik je donio Odluku o imenovanju neovisne Funkcije usklađenosti sa suzbijanjem 
podmićivanja s ovlastima i odgovornostima za nadzor primjene sustava upravljanja za suzbijanje 
podmićivanja i njegove usklađenosti sa zahtjevima norme ISO 37001:2016, savjetovanje 
zaposlenika u vezi s pitanjima koja se odnose na podmićivanje te redovito izvještavanje 
Gradonačelnika o učinku sustava upravljanja za suzbijanje podmićivanja. 

Politika za suzbijanje podmićivanja predstavlja okvir za postavljanje, pregled i ostvarivanje 
ciljeva postavljenih sa svrhom suzbijanja podmićivanja. Svako odstupanje od pravila i načela 
definiranih Politikom za suzbijanje podmićivanja bit će sankcionirano sukladno važećim 
zakonskim propisima, internim aktima i Etičkom kodeksu Grada Pule.

Pula, 26. travnja 2022.

Gradonačelnik
dr. sc. Filip Zoričić, prof.
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